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NOTOWANIA RZĄDU JAROSŁAWA KACZYŃSKIEGO  

POD KONIEC JEGO DZIAŁALNOŚCI  
 

Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (209), 10–14 października 2007 roku, reprezentatywna próba losowa 
dorosłych mieszkańców Polski (N=1385). 

CBOS

 

 

 Październikowe notowania gabinetu Jarosława Kaczyńskiego 

są minimalnie lepsze niż uzyskane przed miesiącem. Jednak 

w przeważającej mierze opinie o rządzie pozostają krytyczne.  

 Do zwolenników urzędującego gabinetu zalicza się 31% 

badanych  (o 2 punkty więcej niż we wrześniu), a niemal 

połowa (47%) to jego przeciwnicy. Obojętny stosunek 

deklaruje 19% respondentów (o 3 punkty mniej niż miesiąc 

temu).     

 Działalność rządu Jarosława Kaczyńskiego jest dobrze 

oceniana przez 32% badanych (wzrost o 2 punkty od 

ostatniego sondażu), a przez ponad połowę (57%) 

negatywnie. Jego polityka gospodarcza spotyka się 

z  uznaniem 32% ankietowanych. W jej skuteczność nie 

wierzy natomiast 54% respondentów (o 3 punkty mniej niż 

we wrześniu).  

 Mimo minimalnej poprawy opinii o rządzie nie rosną 

notowania samego premiera. Zadowolonych z tego, że 

Jarosław Kaczyński stoi na czele rządu, jest nadal 29% 

ankietowanych. Niezadowolenie wyraża natomiast  61% 

badanych (o 2 punkty więcej niż miesiąc temu).  

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gabinet Jarosława Kaczyńskiego od początku swojego urzędowania nie cieszył się 

dużą aprobatą społeczną. Jednak w trakcie sprawowania władzy udało mu się nie utracić 

poparcia tej części społeczeństwa, która już na początku była do niego przychylnie 

nastawiona. Oceny pracy kierowanej przez niego Rady Ministrów były bowiem przez cały 

okres jej urzędowania dość stabilne, a w ciągu ostatnich dwóch miesięcy obserwowaliśmy ich 

poprawę.     

Październikowe notowania rządu1 są minimalnie lepsze niż uzyskane przed 

miesiącem. Jednak w przeważającej mierze opinie o nim pozostają krytyczne. 

 

POPARCIE DLA RZĄDU 

 

Tydzień przed wyborami do zwolenników rządu Jarosława Kaczyńskiego zaliczał się 

niemal co trzeci Polak (31%, o 2 punkty więcej niż we wrześniu), a niemal połowę (47%) 

stanowili jego przeciwnicy. Obojętność deklarowało 19% respondentów (o 3 punkty mniej niż 

miesiąc temu).     

 

Tabela 1 

Wskazania respondentów według terminów badań 

X XI XII I II III IV V VI VII VIII IX X 
2006 2007 

Stosunek do rządu 

w procentach 

Zwolennicy 25 27 28 31 28 24 27 27 26 26 25 29 31 

Przeciwnicy 48 40 41 38 42 48 44 44 45 45 46 46 47 

Obojętni 23 28 27 27 26 24 25 25 25 25 25 22 19 

Trudno powiedzieć 4 5 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 

 

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (209) zrealizowano w dniach 10–14 października 2007 roku 
na liczącej 1385 osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
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 RYS. 1. STOSUNEK DO RZĄDU, NA CZELE KTÓREGO (STAŁ) STOI:  
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 Pominięto „trudno powiedzieć”  

Poparcie dla gabinetu Jarosława Kaczyńskiego przeważa  wśród osób starszych – 

od  65 roku życia (47%), rolników (36%) oraz badanych o miesięcznych dochodach 

per  capita od 901 do 1200 zł (44%). W pozostałych grupach wyróżnionych ze względu na 

miejsce w strukturze społecznej rząd ma więcej przeciwników niż zwolenników (zob. tabele 

aneksowe).   

Na stosunek do gabinetu Jarosława Kaczyńskiego w znacznej mierze wpływa formacja 

światopoglądowa badanych: ich religijność, wyrażająca się w deklaracjach uczestnictwa 

w  praktykach religijnych, oraz poglądy polityczne.  

Stosunkowo najbardziej przychylny stosunek do rządu mają osoby, które kilka razy 

w  tygodniu uczestniczą w  nabożeństwach i spotkaniach religijnych (55% z nich zalicza się 

do jego zwolenników). Im słabsza religijność, tym bardziej niechętny stosunek do rządu – 

wśród osób w ogóle niebiorących udziału w praktykach religijnych dwie trzecie (67%) uważa 

się za jego przeciwników.  

Stosunek do gabinetu Jarosława Kaczyńskiego jest wyraźnie zróżnicowany przez 

orientację polityczną badanych. Z obecnym rządem identyfikuje się więcej niż co druga osoba 

deklarująca prawicowe poglądy polityczne (52%). Niechętni są mu natomiast przede 

wszystkim respondenci utożsamiający się z lewicą (73%), ale także ponad połowa 

ankietowanych określających swoje poglądy jako centrowe (53%). 
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OCENY DZIAŁALNOŚCI RZĄDU 

 

Minimalnie poprawiły się opinie o pracy gabinetu Jarosława Kaczyńskiego. Wyniki 

jego działalności dobrze ocenia 32% badanych (o 2 punkty więcej niż poprzednio), jednak 

ponad połowa (57%) jest przeciwnego zdania.  

 

  
Tabela 3 

Wskazania respondentów według terminów badań 

XI XII I II III IV V VI VII VIII IX X 
2006 2007 

Jak by Pan(i) ocenił(a) wyniki 
działalności rządu premiera 
Jarosława Kaczyńskiego od 
czasu objęcia przezeń władzy? w procentach 

Dobrze 27 30 33 31 25 29 30 28 28 26 30 32 

Źle 55 51 53 55 61 58 54 57 58 60 58 57 

Trudno powiedzieć 18 19 14 14 14 14 16 15 14 14 12 11 
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 RYS. 2. OCENY WYNIKÓW DZIAŁALNOŚCI RZĄDU, NA CZELE KTÓREGO (STAŁ) STOI:  
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Pominięto „trudno powiedzieć” 
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OCENY POLITYKI GOSPODARCZEJ RZĄDU 

 

Nieznacznie zmalał krytycyzm w opiniach o polityce gospodarczej rządu.  O tym, że 

stwarza ona szanse poprawy sytuacji ekonomicznej, przekonany jest co trzeci badany (32%), 

natomiast 54% ankietowanych (o  3  punkty mniej niż we wrześniu) nie wierzy w jej 

skuteczność. 
 

Tabela 5 

Wskazania respondentów według terminów badań 
X XI XII I II III IV V VI VII VIII IX X 

2006 2007 

Czy, Pana(i) zdaniem, 
polityka obecnego rządu 
stwarza szanse poprawy 
sytuacji gospodarczej? w procentach 

Tak 24 28 32 31 29 25 30 30 31 30 24 31 32 

Nie 64 55 51 54 56 61 55 53 55 55 60 57 54 

Trudno powiedzieć 13 18 16 15 15 14 16 17 14 15 16 12 14 
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 RYS. 3.  CZY, PANA(I) ZDANIEM, POLITYKA OBECNEGO RZĄDU STWARZA SZANSE POPRAWY 
SYTUACJI GOSPODARCZEJ? 
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 Pominięto „trudno powiedzieć”  
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AKCEPTACJA PREMIERA 

 

 

Mimo minimalnej poprawy opinii o rządzie  nie wzrosły notowania samego premiera. 

Zadowolenie z tego, że Jarosław Kaczyński stoi na czele rządu, nadal wyraża 29% 

ankietowanych, natomiast  61% badanych (o 2 punkty więcej niż miesiąc temu) to osoby 

niezadowolone.  

 

Tabela 7 

Wskazania respondentów według terminów badań 
X XI XII I II III IV V VI VII VIII IX X 

2006 2007 

Czy jest Pan(i) zadowolony(a) 
z tego, że na czele rządu stoi 
Jarosław Kaczyński? 

w procentach 

Tak 26 28 28 33 31 25 28 29 30 28 27 29 29 

Nie 61 55 57 55 56 61 58 55 57 58 62 59 61 

Trudno powiedzieć 13 18 15 13 13 14 14 16 13 14 11 12 10 
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 RYS. 4. CZY JEST PAN(I) ZADOWOLONY(A) Z TEGO, ŻE OBECNIE NA CZELE RZĄDU STOI:  
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 Pominięto „trudno powiedzieć”  
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Rząd Jarosława Kaczyńskiego od początku swojego urzędowania był krytycznie 

odbierany przez społeczeństwo.  Z drugiej jednak strony zdołał zachować poparcie tej części 

społeczeństwa, która od początku się z nim identyfikowała. O trudnościach z przekonaniem 

do swoich działań szerszej opinii publicznej świadczy fakt, że od początku funkcjonowania 

nie zmieniał się profil społeczno-demograficzny jego zwolenników. Rząd Jarosława 

Kaczyńskiego uzyskał największe poparcie wśród ludzi starszych, emerytów oraz rolników.  

Nie przekonał natomiast do siebie  i  swoich działań ludzi młodych i dobrze wykształconych. 

 Opracowała 

 Beata ROGUSKA  
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Tabela 1. Stosunek do rządu  
 
                                                                                                    (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬────────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Zwolennicy│Przeciwnicy │ Obojętni │  Trudno  │  Liczba  │ 
                           │                            │          │            │          │powiedzieć│   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │     31   │     47     │     19   │      3   │   1382   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │            │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │     32   │     49     │     17   │      1   │    659   │ 
                           │  Kobiety                   │     30   │     45     │     21   │      3   │    723   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │            │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     15   │     54     │     27   │      4   │    188   │ 
                           │  25-34                     │     21   │     59     │     18   │      1   │    264   │ 
                           │  35-44                     │     36   │     42     │     20   │      3   │    202   │ 
                           │  45-54                     │     29   │     53     │     17   │      1   │    273   │ 
                           │  55-64                     │     38   │     44     │     15   │      2   │    203   │ 
                           │  65 lat i więcej           │     47   │     30     │     18   │      4   │    253   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │            │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │     31   │     38     │     27   │      4   │    514   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     31   │     51     │     17   │      2   │    190   │ 
                           │  20-100 tys.               │     34   │     47     │     16   │      2   │    263   │ 
                           │  101-500 tys.              │     27   │     55     │     16   │      2   │    226   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │     33   │     60     │      7   │      0   │    189   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │            │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     32   │     38     │     26   │      4   │    366   │ 
                           │ Zasadnicze zawodowe        │     30   │     47     │     20   │      3   │    354   │ 
                           │  Średnie                   │     32   │     50     │     16   │      2   │    468   │ 
                           │  Wyższe                    │     28   │     58     │     12   │      1   │    195   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │            │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     30   │     65     │      5   │      0   │     98   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     27   │     54     │     17   │      3   │    146   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     18   │     59     │     21   │      2   │     99   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     31   │     47     │     20   │      3   │    151   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     25   │     52     │     22   │      1   │     94   │ 
                           │  Rolnicy                   │     36   │     23     │     39   │      2   │     44   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     27   │     56     │     16   │      0   │     69   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │            │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │     33   │     42     │     22   │      3   │    117   │ 
                           │  Emeryci                   │     45   │     34     │     18   │      3   │    322   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     17   │     54     │     25   │      4   │     93   │ 
                           │  Bezrobotni                │     19   │     56     │     23   │      1   │     92   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     40   │     43     │     12   │      5   │     59   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │            │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │     30   │     53     │     15   │      1   │    226   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │            │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │     32   │     49     │     19   │      0   │    100   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     22   │     58     │     18   │      3   │    325   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     40   │     27     │     32   │      1   │     55   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │            │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     31   │     45     │     22   │      2   │     85   │ 
                           │  301-500                   │     35   │     44     │     19   │      2   │    148   │ 
                           │  501-900                   │     33   │     47     │     19   │      1   │    336   │ 
                           │  901-1200                  │     44   │     37     │     17   │      2   │    177   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │     27   │     60     │     11   │      1   │    176   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │            │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     31   │     48     │     18   │      2   │    299   │ 
                           │  Średnie                   │     30   │     45     │     22   │      3   │    638   │ 
                           │  Dobre                     │     33   │     50     │     15   │      2   │    445   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │            │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     55   │     29     │     14   │      2   │     77   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     38   │     41     │     19   │      2   │    679   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │     22   │     53     │     24   │      2   │    236   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     22   │     54     │     21   │      2   │    256   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     19   │     67     │     11   │      4   │    132   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │            │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     15   │     73     │     11   │      1   │    207   │ 
                           │  Centrum                   │     25   │     53     │     21   │      1   │    406   │ 
                           │  Prawica                   │     52   │     37     │     10   │      1   │    469   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │     20   │     37     │     36   │      7   │    298   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴────────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Jak by Pan(i) ocenił(a) wyniki działalności rządu premiera 
Jarosława Kaczyńskiego od czasu objęcia przezeń władzy?  

  
                                                                                            (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │  Dobrze  │   Źle    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     32   │     57   │     11   │   1382   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     34   │     59   │      6   │    659   │ 
                                │  Kobiety                   │     30   │     55   │     15   │    723   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     22   │     66   │     12   │    188   │ 
                                │  25-34                     │     23   │     68   │      8   │    264   │ 
                                │  35-44                     │     39   │     53   │      8   │    202   │ 
                                │  45-54                     │     30   │     62   │      8   │    273   │ 
                                │  55-64                     │     35   │     52   │     12   │    203   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     44   │     41   │     15   │    253   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     35   │     48   │     16   │    514   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     32   │     63   │      6   │    190   │ 
                                │  20-100 tys.               │     33   │     56   │     11   │    263   │ 
                                │  101-500 tys.              │     29   │     63   │      8   │    226   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     29   │     69   │      3   │    189   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     34   │     50   │     15   │    366   │ 
                                │ Zasadnicze zawodowe        │     32   │     57   │     12   │    354   │ 
                                │  Średnie                   │     33   │     58   │      9   │    468   │ 
                                │  Wyższe                    │     27   │     69   │      5   │    195   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     25   │     71   │      4   │     98   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     28   │     67   │      5   │    146   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     25   │     61   │     14   │     99   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     33   │     55   │     12   │    151   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     30   │     64   │      6   │     94   │ 
                                │  Rolnicy                   │     38   │     53   │     10   │     44   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     31   │     65   │      4   │     69   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     36   │     50   │     14   │    117   │ 
                                │  Emeryci                   │     42   │     44   │     14   │    322   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     23   │     63   │     14   │     93   │ 
                                │  Bezrobotni                │     17   │     72   │     10   │     92   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     48   │     38   │     14   │     59   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     29   │     64   │      7   │    226   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     32   │     60   │      8   │    100   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     26   │     66   │      7   │    325   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     38   │     53   │      9   │     55   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     36   │     51   │     13   │     85   │ 
                                │  301-500                   │     36   │     57   │      6   │    148   │ 
                                │  501-900                   │     35   │     55   │     10   │    336   │ 
                                │  901-1200                  │     44   │     46   │     10   │    177   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     27   │     69   │      3   │    176   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     27   │     62   │     12   │    299   │ 
                                │  Średnie                   │     33   │     55   │     11   │    638   │ 
                                │  Dobre                     │     35   │     57   │      9   │    445   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     57   │     29   │     15   │     77   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     38   │     51   │     11   │    679   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     24   │     64   │     12   │    236   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     24   │     67   │      9   │    256   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     22   │     72   │      6   │    132   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     16   │     78   │      6   │    207   │ 
                                │  Centrum                   │     26   │     65   │      9   │    406   │ 
                                │  Prawica                   │     50   │     45   │      5   │    469   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     25   │     50   │     24   │    298   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Czy, Pana(i) zdaniem, polityka obecnego rządu stwarza szansę 
poprawy sytuacji gospodarczej?  

  
                                                                                            (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │   Tak    │   Nie    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     32   │     54   │     14   │   1385   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     35   │     55   │     10   │    659   │ 
                                │  Kobiety                   │     30   │     52   │     18   │    726   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     22   │     60   │     18   │    189   │ 
                                │  25-34                     │     24   │     65   │     10   │    264   │ 
                                │  35-44                     │     38   │     53   │      9   │    202   │ 
                                │  45-54                     │     32   │     57   │     11   │    273   │ 
                                │  55-64                     │     36   │     50   │     14   │    203   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     40   │     36   │     24   │    255   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     33   │     49   │     18   │    515   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     36   │     56   │      8   │    190   │ 
                                │  20-100 tys.               │     34   │     52   │     14   │    263   │ 
                                │  101-500 tys.              │     25   │     63   │     12   │    226   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     32   │     55   │     13   │    190   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     31   │     44   │     25   │    366   │ 
                                │ Zasadnicze zawodowe        │     32   │     56   │     12   │    354   │ 
                                │  Średnie                   │     34   │     56   │     10   │    469   │ 
                                │  Wyższe                    │     29   │     62   │      9   │    196   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     23   │     66   │     11   │     99   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     28   │     67   │      5   │    146   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     28   │     62   │     10   │     99   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     32   │     55   │     14   │    151   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     31   │     62   │      7   │     94   │ 
                                │  Rolnicy                   │     34   │     55   │     11   │     44   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     34   │     56   │     10   │     69   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     35   │     45   │     20   │    117   │ 
                                │  Emeryci                   │     40   │     40   │     20   │    322   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     20   │     59   │     21   │     94   │ 
                                │  Bezrobotni                │     23   │     58   │     18   │     92   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     48   │     40   │     12   │     59   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     28   │     63   │      9   │    227   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     33   │     60   │      6   │    100   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     28   │     61   │     11   │    325   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     36   │     54   │     10   │     55   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     36   │     52   │     13   │     85   │ 
                                │  301-500                   │     34   │     56   │     11   │    148   │ 
                                │  501-900                   │     37   │     49   │     14   │    336   │ 
                                │  901-1200                  │     41   │     45   │     13   │    177   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     25   │     64   │     11   │    176   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     27   │     61   │     12   │    299   │ 
                                │  Średnie                   │     32   │     52   │     16   │    640   │ 
                                │  Dobre                     │     36   │     52   │     13   │    446   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     52   │     27   │     20   │     77   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     37   │     48   │     16   │    679   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     25   │     61   │     14   │    237   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     23   │     66   │     11   │    256   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     30   │     60   │     11   │    132   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     20   │     73   │      7   │    207   │ 
                                │  Centrum                   │     26   │     61   │     13   │    406   │ 
                                │  Prawica                   │     49   │     42   │      9   │    470   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     23   │     49   │     29   │    300   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 4. Czy jest Pan(i) zadowolony(a) z tego, że obecnie na czele rządu 

stoi Jarosław Kaczyński? 
  
                                                                                            (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │   Tak    │   Nie    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     29   │     61   │     10   │   1384   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     29   │     63   │      8   │    659   │ 
                                │  Kobiety                   │     29   │     59   │     12   │    725   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     18   │     73   │      9   │    189   │ 
                                │  25-34                     │     22   │     73   │      6   │    263   │ 
                                │  35-44                     │     29   │     59   │     11   │    202   │ 
                                │  45-54                     │     26   │     64   │      9   │    273   │ 
                                │  55-64                     │     32   │     57   │     11   │    203   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     46   │     40   │     14   │    255   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     31   │     52   │     17   │    514   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     29   │     65   │      6   │    190   │ 
                                │  20-100 tys.               │     29   │     63   │      8   │    263   │ 
                                │  101-500 tys.              │     28   │     68   │      5   │    226   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     27   │     69   │      4   │    190   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     35   │     50   │     15   │    366   │ 
                                │ Zasadnicze zawodowe        │     28   │     60   │     11   │    353   │ 
                                │  Średnie                   │     28   │     66   │      6   │    469   │ 
                                │  Wyższe                    │     23   │     71   │      7   │    196   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     19   │     75   │      6   │     99   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     21   │     71   │      7   │    146   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     20   │     69   │     11   │     99   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     30   │     59   │     11   │    151   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     23   │     70   │      7   │     94   │ 
                                │  Rolnicy                   │     33   │     50   │     18   │     44   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     27   │     67   │      6   │     69   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     33   │     55   │     12   │    117   │ 
                                │  Emeryci                   │     42   │     47   │     12   │    322   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     21   │     69   │     10   │     94   │ 
                                │  Bezrobotni                │     20   │     71   │      9   │     92   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     42   │     47   │     12   │     58   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     23   │     68   │      9   │    227   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     28   │     67   │      6   │    100   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     21   │     70   │      9   │    325   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     33   │     48   │     19   │     55   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     39   │     54   │      8   │     85   │ 
                                │  301-500                   │     32   │     60   │      8   │    148   │ 
                                │  501-900                   │     31   │     59   │     10   │    336   │ 
                                │  901-1200                  │     40   │     50   │     10   │    177   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     22   │     76   │      2   │    176   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     28   │     60   │     13   │    299   │ 
                                │  Średnie                   │     29   │     60   │     11   │    640   │ 
                                │  Dobre                     │     30   │     63   │      7   │    445   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     57   │     32   │     11   │     77   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     34   │     56   │      9   │    678   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     22   │     66   │     12   │    237   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     19   │     70   │     11   │    256   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     20   │     73   │      8   │    132   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     12   │     83   │      5   │    207   │ 
                                │  Centrum                   │     20   │     70   │     10   │    405   │ 
                                │  Prawica                   │     47   │     49   │      5   │    470   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     26   │     52   │     22   │    300   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  

 
 




